
NA ROŽNIKU

Pozabljeni Cankar
Topli spomladanski dnevi, še prej pa tudi

zimski. so marsikakega Ljubljančana zvabili
na Rožnik, ljnbljanski Belvedere: ravno prav
dolga pot, vseskozi ujeta v miiino gozda, na
vrhu pa lep razgled, šilce krepkega ali pre-
prost domač čaj, morda tudi ogled starodavne
cerkve. Marsikakega prišleka, še posebej, če
kaj da na kulturo, zamika, da bi pokukal tudi
v Cankarjevo spominsko sobo zraven gostišča,
loda tu se zalakne: soba je zaprta, pa čeprav
sonce obliva ves Cankarjev vrh, nikjer ni tudi
kakega obvestila, kdaj je dovoljen ogled, stre-
žajka v gostilni pa se lakonično izvije: »Mi
s tem nimamo nič. To je stvar muzeja.«

Za človeka, ki je vajen kulturnega razkošja
Trubarjevine na Rašci, je to svojevrstno prese-
nečenje. A pač, Cankar ni Trubar, pa čeprav
njegovo ime nosi nešteto kulturnih hramov,
tako kot ni Trubar tudi Levstik ali Stritar, ki
z očetom prve slovenske knjige delita isti veli-
kolaški svet.

V Mestnem muzeju, ki je pristojen za Can-
karjevo spominsko sobo na Rožniku, so nam
povedali, da je spominska zbirka od novembra
do marca zaprta, razen za organizirane šolske
skupine. Od 1. aprila do 31. oktobra pa je
odprta ob sobotah in nedeljah. Čas ogleda
Cankarjeve spominske sobe so določili na os-
iiovi obiskanosti Cankarjevega vrha, ki pa je
med tednom, kot pravijo, bolj skromna.

»Sprva smo imeli čuvaja vsak dan razen ob
ponedeljkih, potem pa smo na podlagi obiska
ugotovili, da obiskovalcev med tednom ni in
smo se tudi tudi prilagodili. Še največ Ijudi
prihaja ob vikcndih,« nam je pojasnil Borut
Rovšnik, komunikator Mestnega muzeja.
»Priznamo pa, da je bil naš (Mestni) muzej
doslej nasplošno premalo odprt in da smo
premalo informirali javnost o njem. Prvi ko-
rak, ki smo ga zdaj naredili, je informativna
zloženka, ki smo jo (najprej) razposlali vsem
šolam, letos pa jo bomo tudi vsem hotelom,
turističnim organizacijam in drugim službam,
ki se ukvarjajo s turizmom. S tem bomo obve-
stili ljudi o naših izvenmuzejskih zbirkah. Še
letos imamo v načrtu tudi zunanjo označitev
teh zbirk, ki jo bo seveda dobil tudi Cankarjev
vrh. Računamo, da bomo namestili table en-
krat do poletja.«

BRANKO VRHOVEC


